Privacy Policy Statement

Hermitage Pvt Ltd respects the privacy of our donors and Web site visitors.

Thank you for visiting Hermitage Pvt Ltd web site and reading The Company Privacy Policy Statement. www.hermitart.com/store is an online shopping experience allowing users to purchase items online.

Web users are justly concerned about what information is being collected, and how it is being used.

The Company policy is that it does not disclose, give, sell, or transfer any personal information about its users unless required for law enforcement or otherwise required by law. Our Web site visitors are advised and cautioned that whenever they voluntarily disclose information on-line that information can be collected and used by those that have been provided access to such areas of the web solution.

We must disclose pertinent credit card information to appropriate banking institutions for those persons using credit cards to make payments to Hermitage Pvt Ltd. Global Payments Internet Payment Gateway uses 128 Bit Encryption in order to secure all credit card details submitted for processing. However, credit card information collected by the Payment gateway will be used strictly for billing purposes.

Transaction Security

Global Payments Internet Payment Gateway uses advanced techniques to secure cardholder account data during the ordering and payment process. By using Secure Socket Layer (SSL) with 128- bit encryption a user is safe from possible threats to their credit card information.

Site Visitorship Data

Hermitage Pvt Ltd routinely gathers data on Web site activity, such as how many people visit our Web site, the pages they visit and where they come from.

Site visitorship data is collected on an aggregate, anonymous basis, which means no personal information is associated with this data.

Please be aware that our Web site may contain links to other Web sites and that the privacy practices of these other Web sites may differ from those of Hermitage Pvt Ltd. Each Web site is responsible for its own privacy practices.

If Hermitage Pvt Ltd decides to change our Privacy Policy, we will post the changes on this page immediately. If we decide to alter this Privacy Policy Statement, we will show the date of change using the "Last Updated" statement below.

This Privacy Policy Statement details Hermitage Pvt Ltd Privacy Policy in place since The Company Web site went on-line. No changes have been made in this Privacy Policy since its inception.